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Vážený pán, vážená pani.

Dovoľujeme si Vás pozvať na seminár s názvom Klastrové iniciatívy Žilinského regiónu s expertmi na klastre z Českej republiky, pánmi Lubošom Lukasíkom a Tomášom Mrázom, ako aj so zástupcami projektu Žilinská inovačná politika (ZIP). 
Seminár sa uskutoční dňa 4.7.2007 (streda) o 9.00 hod. v kongresovej sále úradu Žilinského samosprávneho kraja, ul. Komenského 48 v Žiline a jeho predpokladané ukončenie je o 13.00 h.
Cieľom seminára je predstaviť problematiku klastrov, priblížiť metódy ich realizácie, prezentovať príklady úspešných klastrov zo zahraničia a diskutovať na témy rozvoja klastrov v Žilinskom regióne.
Klastrová iniciatíva bola schválená riadiacim výborom projektu ZIP ako jedna z pilotných aktivít, ktorá má pomôcť firmam zvýšiť ich konkurencieschopnosť a inovatívnosť na národnej a medzinárodnej úrovni. Klaster je súbor regionálne prepojených spoločností (podnikateľov) a pridružených inštitúcií a organizácií – najmä vzdelávacích inštitúcií (vysokých škôl, vyšších odborných škôl) – ktorých väzby majú potenciál k zvýšeniu ich konkurencieschopnosti. Zúčastnené spoločnosti si navzájom konkurujú, ale súčasne sú nútené riešiť množstvo podobných problémov (vzdelávanie zamestnancov, prístup k rovnakým dodávateľom, spolupráca s výskumnými a vývojovými kapacitami, nedostatočné zdroje na výskum a pod.). Vďaka spolupráci v týchto oblastiach môžu veľa svojich obmedzení prekonať a získať tak konkurenčnú výhodu. Ide teda o všestranne výhodné partnerstvo firem, vysokých škôl a regionálnych inštitúcií, ktoré má veľa prínosov pre všetky jeho členské subjekty. Klaster môže zlepšiť výsledky spoločností do nich zapojených, zvýšiť počet inovácií, iniciovať vznik nových firiem, zvýšiť export, prilákať atraktívne investície, podporiť výskumnú základňu, podporiť rozvoj kraja.

Tešíme sa na spoločné stretnutie.

Milan Dado
vedúci projektu ZIP



