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Zápis
Stretnutie ICT firiem so zástupcami Žilinskej univerzity a Žilinského samosprávneho kraja 

17. 5. 2006, Žilina
Neformálne stretnutie ICT firiem so zástupcami Žilinskej univerzity a Žilinského samosprávneho kraja (za projekt ZIP) sa uskutočnilo v salóniku reštaurácie VIX. Program stretnutia pozostával z krátkej prezentácie projektu ZIP (prof. Dado a p. Janovčík) a možností vytvorenia ICT cluster-a v Žiline (prof. Dado). Pán Kevický zo spoločnosti Siemens PSE prezentoval myšlienku bližšej spolupráce ICT firiem navzájom ako aj s externým prostredím, ktorá je nevyhnutná, aby takéto spoločnosti mali možnosť ovplyvňovať svoje okolie tak, aby im boli vytvárané vhodné podmienky pre ich ďalší rast.

Následne stretnutie pokračovalo intenzívnou diskusiou na rôzne témy, ktoré sa  týkali spolupráce ICT firiem navzájom ako i so Žilinskou univerzitou a Žilinským samosprávnym krajom (aj v rámci projektu ZIP).

Zástupcovia zúčastnených spoločností sa zhodli na tom, že je potrebné sústrediť spoločné snahy najmä do:
· oblasti vývoja komplexnejších riešení v rámci ICT sektora (týka sa najmä menších spoločností) a s tým súvisiacich spoločných marketingových aktivít

· orientácie sa na nie čisto informačné technológie, ale na informačné technológie vždy napojené na odvetvie ekonomiky, ktoré je silne zastúpené najmä v našom regióne, napr. IT v automobilovom priemysle, IT v cestovnom ruchu a pod.

· prípravy potencionálnych zamestnancov a vzdelávania súčasných tak, aby bolo na trhu dosť kvalifikovanej pracovnej sily pre celý ICT sektor (nevyhnutnosť vytvorenia systému, ktorý zabezpečí prepojenia vzdelávania na potreby praxe)
· spolupráce s VÚC ŽSK a ŽU na projektoch (vytvorenie spoločných tímov pre prípravu projektov) ???
Na záver stretnutia sa zúčastnení dohodli na:

· spolupráci v rámci projektu ZIP – podpora projektového tímu v analytickej fáze (najmä dotazníkový prieskum a osobné stretnutia) a fáze definovania stratégie (expertné tímy)

· vzájomnej spolupráci a ďalších stretnutiach (ďalšie stretnutie by sa malo uskutočniť v priebehu septembra 2006) – zástupcovia projektu ZIP spracujú prehľad možných podporných schém využiteľných pre spoluprácu firiem v rámci cluster-a ako aj návrh možnosti spolupráce na základe osobných stretnutí s jednotlivými zástupcami zúčastnených spoločností (definovanie budúceho možného smerovania cluster-u)
Odporúčanie: V rámci tvorby inovačnej stratégie sa významne zamerať na oblasť prípravy ľudských zdrojov

Príloha:

Zoznam účastníkov stretnutia



